



ЛДПР

№ 02 (261) / 2012

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

Несъедобная кость

Реформа избирательной системы приведёт к гибели демократии в России [стр.2](#)

Дайте стране вздохнуть полной грудью!

Предложения ЛДПР по урегулированию экологических проблем [стр.3](#)

ЛДПР предупреждала

Митинг — это не шоу! [стр.3](#)

ЛДПР расширяет границы

«Русская Атлантида» нашла поддержку в европейских странах [стр.4](#)

www.ldpr-tube.ru



Посети интернет-ресурс!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ БОРЬБЫ И УНИЖЕНИЙ!



ГРАЖДАНЕ РОССИИ БОЛЬШЕ НЕ ВЕРЯТ СКАЗКАМ О СВЕТОМ БУДУЩЕМ

В настоящее время мы переживаем совершенно иной этап развития общества в России. Сегодня, когда позади горячка первых массовых протестов, пора проанализировать произошедшее. Мы готовы разобраться в причинах и оценить последствия тех беспрецедентных событий в России на исходе 2011 года.

Прошедшие 4 декабря 2011 года выборы в Государственную Думу сыграли роль катализатора, который запустил лавинообразные процессы, выплеснувшиеся на улицы городов нашей страны многотысячными митингами.

Эпоха пробуждения гражданского самосознания началась на Волотной площади, потом на проспекте Сахарова в Москве и была поддержана в Санкт-Петербурге, Новосибирске и ещё в десятках и сотнях городов нашей страны. И не только нашей — митинги и пикеты прошли перед российскими посольствами во многих зарубежных странах.

Итак, что произошло? Можем ли мы говорить о том, что «славянская зима» подкралась незаметно и к России?

Нет, нет и нет. ЛДПР неоднократно предупреждала власть: чаша народного терпения не бездонна. Последние несколько лет мы регулярно обращали внимание общества на то, что выборные фальсификации носят всё более вызыва-

ющий, наглый, беспринципный характер. Заглянув в архивы, можно увидеть, что после каждых выборов депутаты от фракции ЛДПР выступали на заседаниях Госдумы с примерами, воочию показывающими, насколько обнаглена существующая система власти, стремясь во что бы то ни стало удержать под собой тёплое кресло, усадить на освободившиеся места своих ставленников. Плохо, что те, кто принимает такого рода решения, руководствуются отнюдь не уровнем профессионализма, а принципом максимальной управляемости и личной преданности.

Что стоят одни только выборы в Московскую Городскую думу. Тогда были попораны права москвичей, проголосовавших за ЛДПР и другие парламентские и непарламентские оппозиционные партии, лишённые в результате голосования своих представителей. Как результат — Москва получила всего лишь двухпартийный орган представительской власти.

Тогда руководство страны не вняло нашим предупреждениям. Но после этого снова и снова в регионах проходили выборы в заксобранья, органы местного самоуправления, и мы снова видели результаты — 80-90% за представителями партии власти. Анекдотом стала ситуация, когда по результатам выборов на Кавказе «едро» получило более 100% голосов!

Окончание на стр. 2

ИНИЦИАТИВЫ

Спасти нацию!

Любая разновидность табака так или иначе опасна для здоровья, а курительные смеси — тем более. Однако привлечь к уголовной ответственности распространителей подобного зелья сегодня в нашей стране практически нереально. Всё дело в том, что пока в России не все синтетические вещества (хотя они и обладают психоактивным свойством) отнесены в разряд наркотических средств.

Вместе с тем, по словам специалистов, подобные зелья вызывают галлюцинации, люди могут находиться в бессознательном состоянии, не отдавая отчёта своим действиям. В России от наркомании ежегодно умирают 100 тыс. молодых людей. Цифра поистине «апокалиптическая». Торговцы наркотиками не боятся никого и ничего.

Существующие штрафы за нелегальную продажу такого зелья составляют 550 рублей. Это же смешно! Прибыль от подобной торговли позволяет дельцам даже не замечать эти штрафы.

ЛДПР уже неоднократно поднимала подобный вопрос на заседаниях Госдумы. Однако, увы, нас не слушают. Несмотря на это, мы не оставим свою борьбу за здоровье нации. В ближайшее время депутаты фракции ЛДПР внесут на рассмотрение Госдумы поправки в действующее законодательство с тем, чтобы полностью запретить реализацию и употребление в нашей стране всех курительных смесей. В продаже оставить только сигареты, но ими необходимо торговать исключительно в специализированных точках, чтобы была возможность жёсткого контроля. Помимо этого, изменения должны претерпеть критерии классификации синтетических препаратов.

Защитить детей от порнографии!

В настоящее время во всех государствах действуют меры, в различной степени ограничивающие демонстрацию сцен насилия и жестокости, порнографии, неприличных или грубых выражений в теле- и радиодиффузии. Режим полного запрета порнографии и её рекламы существует в большинстве стран мира.

По мнению депутатов фракции ЛДПР, российское законодательство в данной области нуждается в совершенствовании. Государственные органы, ответственные за надзор в сфере массовой информации и массовых коммуникаций, не обладают реальными и по-настоящему действенными механизмами контроля за содержанием распространяемого. ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» имеет некоторые недостатки. Так, действие закона не распространяется на рекламу, которая может содержать вредоносную для детей информацию, поощряя её негативное воздействие на нравственное развитие и воспитание несовершеннолетних. Депутаты фракции ЛДПР предлагают запретить подобный вид рекламы.

Кроме того, в настоящее время допускается оборот порнографической продукции даже в доступных для детей местах, лишь бы применялись средства защиты детей («в виде административных и организационных мер, технических и программно-аппаратных средств»). Тем самым, по мнению ЛДПР, нарушается Международная конвенция о полном пресечении производства, хранения и обращения порнографических предметов, то есть полный запрет на порнографию. А потому, парламентарии предлагают запретить оборот продукции, содержащей информацию порнографического характера, в местах, доступных для детей.

Дать оценку последствиям развала СССР!

Депутаты фракции ЛДПР внесли на рассмотрение нижней палаты Парламента проект постановления «О Заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Об оценке последствий развала СССР». Как известно, 25 декабря 2011 года исполнилось 20 лет со дня незаконного расчленения СССР. Фракция ЛДПР считает необходимым дать оценку этим событиям и поставить вопрос о привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в развале СССР.

ПОЛИТИКА

В ВАШЕЙ ВЛАСТИ СМЕНИТЬ ВЛАСТЬ!

ПРИШЛО ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН В ПОЛИТИЧЕСКОМ УСТРОЙСТВЕ РОССИИ

Многие годы политическими силами, которых не устраивало и не устраивает существование сильной России, велась сложная внешняя и внутренняя работа, направленная на поэтапное разрушение нашего государства. Пора взглянуть правде в глаза, сделать соответствующие выводы и принять необходимые решения!

Вековые традиции местного самоуправления, автономия крестьянских общин и «отеческое» отношение центра создали своего рода специфически русскую сетевую структуру. Она всегда раздражала врагов своей неуязвимостью, потому что обладала непредсказуемо высоким потенциалом развития.

Для того чтобы подавить русский социум, такой пугающий и загадочный для Запада, России навязали так называемую «вертикаль власти». В нынешнем исполнении это жёсткая бюрократическая система, при которой только с самого верха осуществляется построение всех нижеследующих уровней. И неважно, о каких должностях идёт речь — выборных или назначаемых.

Децентрализация власти и формирование сильных регионов не устраивает Запад. Уж больно неуправляемой изне и самостоятельной становится в этом случае наша страна.

То, что сегодня ЛДПР называет «горизонталью власти», совершенно не устраивает и современное руководство страны. Ведь «горизонталь» подразумевает высокую степень самостоятельности регионов. То есть наличие полномочий и финансовых ресурсов, достаточных для принятия решений при возникновении проблем на местном уровне.

Окончание на стр. 2

РОССИЯ

ОСТАНОВИТЬ ВЫМИРАНИЕ!

ПОВЫШЕНИЕ РОЖДАЕМОСТИ — РЕШЕНИЕ ДЕМОГРАФИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ

В России стремительно сокращается численность населения. Точных цифр нет, но в среднем говорят, что население уменьшается по миллиону в год. Почему так происходит, ведь в русских семьях во все времена было много детей?

Сегодня для нашей великой России, для нашей Родины наступили нелёгкие времена. Ей сейчас тяжело именно из-за того, что мы слишком добры и доверчивы к тем, кто правит нами.

В вопросах демографии нам пытаются навешать шоры. Но даже трижды переделанные в угоду властей цифры последней переписи населения всё равно ужасны. И самые большие потери — среди русских. Эту потерю нельзя возместить теми сотнями тысяч мигрантов с Кавка-

за, Индокитая и Средней Азии, которым с безумной щедростью раздаётся российское гражданство.

По официальным данным, Россия вышла на первое место в мире по количеству потребляемого героина (21% от общемирового производства) и на третье место в мире по числу наркоманов. А спирта среднестатистический гражданин России потребляет 18 литров в год. Напомним, что, по заключению экспертов ООН, годовое потребление свыше 8 литров спирта на душу населения приводит к вымиранию народа.

Но одним из самых главных факторов в проблеме сокращения численности населения остаётся нежелание и боязнь рожать.

Почему в России такое количество абортот? Люди опасаются, что не смогут

прокормить ребёнка, дать ему приличное образование. И в приюты детей сдают по той же причине — нет уверенности в будущем не то что ребёнка, а даже своём собственном.

ЛДПР — единственная партия в стране, поставившая вопрос о матерях-одиночках, которых в России огромное количество.

Мы постоянно говорим о демографических проблемах — предлагаем варианты снижения количества абортов, но не путём запретов, а путём уговоров и денежных выплат, создания условий, в которых женщина родила бы и оставила ребёнка государству. Ведь сохранив жизнь своего чада, она не нанесёт ущерб и своему здоровью.

Окончание на стр. 3

ЧТО СДЕЛАНО

СТРАСТИ ПО ЖКХ

ЛДПР ВЕДЁТ РАБОТУ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Спросите сегодня у любого жителя России о том, что создаёт ему наибольшее количество проблем в жизни, он, не задумываясь, ответит: «ЖКХ!» Это, что называется, притча во языцех на всех уровнях власти. Губернаторам угрожают отставкой за рост тарифов ЖКХ, а воз и ныне там!

Городские советы продолжают принимать решения отнюдь не в интересах граждан, и даже не руководствуясь буквой закона, а в интересах местных князьков, использующих городское хозяйство как источник собственной наживы. И кто защищает людей?

Такая защита есть. И это ЛДПР. За примерами далеко ходить не нужно.

В Центральном районном суде города Новокузнецка ЛДПР удалось наконец-то оспорить постановление городского Совета народных депутатов № 9/112, которое при-

нятое ещё 29 октября 2008 года. Всё это время в городе действовал закон, по которому официально было разрешено противозаконным путём взыскивать с граждан деньги по нормативам потребления коммунальных услуг за водоснабжение с водопроводом без канализации.

Для того чтобы доказать, что депутаты от партии власти защищают отнюдь не интересы своих избирателей, а принимают противозаконные постановления, пришлось изучить большое количество квитанций. И что обнаружили наши юристы? Как оказалось, в течение трёх лет жители города платили коммунальщикам лишние деньги — примерно от сотни до нескольких тысяч рублей ежемесячно с каждой квартиры или дома. Можете себе представить, какой рекой текли «премальные» в карманы нечистых на руку сотрудников ЖКХ?

Окончание на стр. 3



